

II

(Acte fără caracter legislativ)

REGULAMENTE

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2023/152 AL CONSILIULUI

din 23 ianuarie 2023

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 359/2011 privind măsuri restrictive împotriva anumitor persoane, entități și organisme având în vedere situația din Iran

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 359/2011 al Consiliului din 12 aprilie 2011 privind măsuri restrictive împotriva anumitor persoane, entități și organisme având în vedere situația din Iran ⁽¹⁾, în special articolul 12 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 12 aprilie 2011, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 359/2011.
- (2) La 25 septembrie 2022, Înalțul Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate a emis o declarație în numele Uniunii prin care deplânge utilizarea forței, pe scară largă și în mod disproporționat, de către forțele de securitate iraniene împotriva protestatarilor nonviolenți, remarcând că aceasta a avut ca rezultat pierderi de vieți omenești precum și un număr mare de răniți. Declarația a precizat, de asemenea, că cei care se fac vinovați de uciderea Mahsei Amini trebuie să fie trași la răspundere și a solicitat autorităților iraniene să asigure investigații transparente și credibile pentru a clarifica numărul de decese și de arestări, să elibereze toți protestatarii nonviolenți și să asigure respectarea garanțiilor procedurale pentru toți deținuții. În plus, declarația a subliniat că decizia Iranului de a restricționa sever accesul la internet și de a bloca platformele de mesagerie instantanee încalcă în mod flagrant libertatea de exprimare. În cele din urmă, declarația a afirmat că Uniunea va lua în considerare toate opțiunile de care dispune pentru a răspunde la uciderea Mahsei Amini și la modul în care forțele de securitate iraniene au reacționat la demonstrațiile care au urmat.
- (3) În acest context și în conformitate cu angajamentul Uniunii de a răspunde la toate aspectele îngrijorătoare legate de Iran, inclusiv în ceea ce privește situația drepturilor omului, 18 persoane și 19 entități ar trebui să fie incluse pe lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 359/2011.
- (4) Prin urmare, Regulamentul (UE) nr. 359/2011 ar trebui să fie modificat în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 359/2011 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

⁽¹⁾ JO L 100, 14.4.2011, p. 1.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 23 ianuarie 2023.

Pentru Consiliu
Președintele
J. BORRELL FONTELLES

ANEXĂ

Următoarele persoane și entități se adaugă pe lista persoanelor fizice și și juridice, a entităților și organismelor care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 359/2011:

Persoane

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„156.	SAJJADI Seyed Hamid Hazaveh هزاوه حمید سید سجادی	Data nașterii: 21.3.1969 Locul nașterii: Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: ministrul iranian al tineretului și sportului	Hamid Sajjadi este ministrul tineretului și sportului al Iranului. Este răspunzător pentru presiunile exercitate asupra sportivilor iranieni spre a păstra tăcerea și pentru împiedicarea acestora să se exprime la nivel internațional împotriva represiunii din Iran. A fost implicat personal în cazul lui Elnaz Rekabi, o cățărătoare iraniană care a concurat fără hijab în competiția de cățărare de la Seul din cadrul campionatului asiatic din toamna anului 2022. După ce a concurat, Rekabi a fost atrasă sub pretexte false să intre în clădirea ambasadei iraniene de la Seul, unde i-au fost confiscate pașaportul și telefonul mobil la ordinul autorităților de la Teheran. La sosirea ei, probabil forțată, la Teheran a fost interogată de către două dintre instituțiile politice și sportive ale Iranului și s-a întâlnit cu Sajjadi. În cadrul acestei întâlniri, ea a fost silită să facă o declarație prin care să-și ceară scuze că a concurat fără hijab și a fost amenințată că i se vor confisca terenurile familiei. În decembrie 2022, a devenit clar că locuința familiei lui Elnaz Rekabi din Zanzan a fost demolată. Prin urmare, Hamid Sajjadi este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
157.	GOLPAYEGANI Seyyed Mohammed Saleh Hashemi گلیپایگانی سید محمد صالح هاشمی	Data nașterii: 1967 Locul nașterii: Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: Șeful Centralei pentru prescrierea binelui și interzicerea răului (Centrala pentru promovarea virtuții și prevenirea viciului) Entități asociate: Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului (Centrala pentru promovarea virtuții și prevenirea viciului), Poliția moralității	Seyyed Mohammed Saleh Hashemi Golpayegani a fost, începând cu 25 august 2021, șeful Centralei pentru prescrierea binelui și interzicerea răului (cunoscută și sub numele de Biroul sau Centrala pentru promovarea virtuții și prevenirea viciului). Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului este o instituție de stat responsabilă cu stabilirea și asigurarea respectării unor modele de comportament în societate excesiv de stricte. În 2022, Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului a avut un rol important în stabilirea unor coduri de moralitate noi și mai stricte pentru femei, care le încalcă acestora în mod clar drepturile omului. În plus, Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului joacă un rol central în instituirea monitorizării și adesea a sancționării brutale a femeilor și bărbaților care nu respectă aceste coduri. Aplicarea acestor coduri stricte este apoi supravegheată brutal de către Forțele de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF), entitate aflată pe listele de sancțiuni ale UE (și în special de către Poliția moralității din cadrul acesteia). În calitate sa de șef al Centralei pentru prescrierea binelui și interzicerea răului, Seyyed Mohammed Saleh Hashemi Golpayegani este, prin urmare, răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
158.	ASGARI Hassan حسن عسگری alias ASKARI Hassan حسن عسگری	Locul nașterii: Bijar, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: guvernator al orașului Sanandaj, provincia Kurdistan Entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)	Hassan Asgari este guvernatorul orașului Sanandaj, în provincia iraniană Kurdistan și fost comandant al forțelor locale ale Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC). În calitate de guvernator al Sanandajului, este răspunzător pentru răspunsul violent și brutal din respectivul oraș împotriva protestelor care au avut loc în urma decesului tinerei kurde Mahsa Amini în septembrie 2022. Atunci când o protestatară de 16 ani a fost, conform relatărilor, ucisă de forțele de securitate în Sanandaj, Asgari și alți funcționari au declarat că aceasta a murit în urma unei supradoze de droguri, fiind posibil o sinucidere. Prezentarea unor false cauze alternative ale deceselor protestatarilor uciși de forțele de securitate constituie o tactică uzuală folosită de funcționarii iranieni pentru a evita tragerea la răspundere pentru încălcările drepturilor omului. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
159.	KHIABANI Hossein Modarres مدرس حسین خیابانی	Data nașterii: martie 1968/1969 Locul nașterii: Teheran, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: fost guvernator al provinciei Sistan și Baluchestan	Hossein Modarres Khiabani a fost guvernatorul provinciei Sistan și Baluchestan a Iranului în perioada septembrie 2021-decembrie 2022 și a fost responsabil cu supervizarea Forțelor de aplicare a legii ale Iranului (LEF) în această provincie. În cursul mandatului său de guvernator, LEF și alte forțe de securitate au luat măsuri represive împotriva unei serii de proteste și au făcut uz de violență excesivă împotriva protestatarilor. Există ample dovezi cu privire la uzul de forță disproporționată, care a dus la uciderea a cel puțin 66 de persoane în orașul Zahedan din provincia Sistan și Baluchestan la 30 septembrie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
160.	KOUSHA Esmail Zarei کوشا اسماعیل زارعی alias KOSHA Ismail کشا یسمیل	Data nașterii: 1978 Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: guvernatorul provinciei Kurdistan	Esmail Zarei Kousha este guvernatorul provinciei Kurdistan a Iranului și este responsabil cu supervizarea Forțelor de aplicare a legii ale Iranului (LEF) în această provincie. În această calitate, este răspunzător pentru răspunsul brutal și uzul de violență excesivă din partea LEF și a forțelor de securitate împotriva protestelor care au avut loc în urma decesului tinerei de 22 de ani Mahsa Amini în septembrie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
161.	KOWSARI Mohammad Esmail اسماعيل محمد كوثرى	Data nașterii: 3.5.1955 Locul nașterii: Teheran, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: membru al Parlamentului iranian	Mohammad Esmail Kowsari este membru al Parlamentului iranian din 2020. Are o poziție intransigentă în cadrul legislativului și este membru al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC). Înainte să devină deputat, Kowsari a fost comandantul comandamentului «Sarallah» al IRGC din Teheran între 2017 și 2020. În cursul protestelor din 2022-2023, acesta a amenințat în repetate rânduri forțele de securitate că vor suporta consecințe dacă nu-și fac datoria de a reprimă protestele. De asemenea, el a cerut intensificarea acțiunii militare împotriva protestelor pașnice. În calitate de membru al Parlamentului, a îndemnat justiția iraniană să-i condamne pe protestatari la moarte. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
162.	MIRSALIM Mostafa مير سليم مستفا alias MIR-SALIM Mostafa; MIRSALIM Sayyid Mostafa Agha مير-ساليم مستفا مير سليم سيد مستفا آقا	Data nașterii: 9.6.1947 Locul nașterii: Teheran, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Numărul pașaportului: Q5956077 (Iran) Funcție: membru al Parlamentului iranian	Mostafa Mirsalim este membru al Parlamentului iranian. În cursul protestelor din 2022-2023, și-a exprimat deosebit de explicit susținerea pentru pedeapsa cu moartea pentru protestatarii arestați, utilizând parlamentul ca tribună pentru a promova vehement și a cere execuția acestora. A cerut ca protestatarii să fie executați în termen de câteva zile de la arestarea lor. De asemenea, atacă frecvent presa liberă și este în favoarea restricționării mijloacelor de comunicare socială. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
163.	NAGHDALI Mohammad Taghi تقى محمد نغدالى	Data nașterii: 6.6.1972 Locul nașterii: Khomeinishahr - Isfahan, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: membru al Parlamentului iranian	Mohammad Taghi Naghdali este membru al Parlamentului iranian și este membru al comisiei juridice a Parlamentului. În cursul protestelor din 2022-2023, și-a exprimat deosebit de explicit susținerea pentru pedeapsa cu moartea pentru protestatarii arestați, utilizând Parlamentul ca tribună pentru a promova vehement și a cere execuția acestora. De asemenea, atacă frecvent presa liberă și este implicat în elaborarea de legi vizând restricționarea fluxului liber al informațiilor. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
164.	<p>GHAZANFARABADI Mousa</p> <p>موسا غضنفرآبادی</p>	<p>Data nașterii: 1966</p> <p>Locul nașterii: Iran</p> <p>Cetățenie: iraniană</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Funcție: membru al Parlamentului iranian; șeful comisiei juridice și judiciare a parlamentului</p>	<p>Mousa Ghazanfarabadi este membru al Parlamentului iranian și membru al comisiei juridice și judiciare a Parlamentului. În această calitate, este responsabil pentru examinarea juridică și controlul judiciar în Parlament al planurilor ministeriale, pentru examinarea și aprobarea planurilor legate de dreptul penal, precum și pentru investigarea performanței funcționarilor și a managerilor țării din punct de vedere judiciar și juridic.</p> <p>El nu a condamnat încălcările grave ale drepturilor omului de către funcționarii iranieni în cursul protestelor din 2022-2023. Dimpotrivă, personal a afirmat că femeilor care încalcă normele privind hijabul ar trebui să li se retragă drepturile sociale și a pledat pentru uzul de forță în tratarea acestora. De asemenea, acesta mușamalizează crimele comise de forțele iraniene, susținând versiunea guvernului în ceea ce privește desfășurarea faptelor din jurul decesului Mahsei Amini.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023
165.	<p>NOROOZI Ahmad</p> <p>نوروزی احمد</p> <p>alias NOROUZI Ahmad; NEWROUZI Ahmad; NAWROUZI Ahmad</p>	<p>Data nașterii: 1988</p> <p>Cetățenie: iraniană</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Funcție: șeful rețelei World Service al Societății de Radiodifuziune și Televiziune a Republicii Islamice Iran (IRIB); directorul general al Press TV</p> <p>Entități asociate: Societatea de Radiodifuziune și Televiziune a Republicii Islamice Iran (IRIB); Press TV</p>	<p>Ahmad Noroozi este șeful rețelei World Service a Societății de Radiodifuziune și Televiziune a Republicii Islamice Iran (IRIB) și directorul general al Press TV, principalul post de televiziune progubernamental în limba engleză, care coordonează canalele de comunicare în limbi străine ale IRIB.</p> <p>IRIB este corporația media gestionată de stat a Iranului și a transmis sute de mărturii forțate ale deținuților iranieni, cu dublă naționalitate și cetățeni străini din Iran. IRIB și filialele acesteia acționează ca instrument esențial al campaniei guvernului iranian de suprimare a informațiilor și de cenzură împotriva propriilor săi cetățeni. IRIB a produs și a difuzat recent interviuri cu persoane forțate să mărturisească că rudele lor nu au fost ucise de autoritățile iraniene în cursul protestelor pe scară națională, ci că au murit din cauze accidentale, fără legătură cu protestele.</p> <p>Press TV este răspunzătoare de producerea și difuzarea unor mărturii forțate ale deținuților, inclusiv jurnaliști, activiști politici și persoane aparținând minorităților kurdă și arabă, încălcând drepturile recunoscute internațional la un proces echitabil și la respectarea garanțiilor procedurale.</p> <p>În calitatea sa de șef al IRIB și de director general al Press TV, Ahmad Noroozi este, prin urmare, răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
166.	POURANVARI Youssef یوسف پورانواری alias POURANVARI Youssuf	Data nașterii: 26.5.1983 Locul nașterii: Teheran, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Număr național de identificare: 0492699836 (Iran) Funcție: director al departamentului Programe și programare din cadrul principalului canal de limbă străină al Societății de Radiodifuziune și Televiziune a Republicii Islamice Iran (IRIB) Entități asociate: Societatea de Radiodifuziune și Televiziune a Republicii Islamice Iran (IRIB)	<p>Youssef Pouranvari este directorul departamentului Programe și programare din cadrul principalului canal de limbă străină al Societății de Radiodifuziune și Televiziune a Republicii Islamice Iran (IRIB).</p> <p>În calitate de conglomerat media gestionat de stat al guvernului iranian, IRIB are monopol asupra serviciilor de radio și televiziune în Iran și joacă un rol central în restricționarea exercitării dreptului la libertatea de exprimare și în obstrucționarea fluxului liber de informații în Iran prin activități de cenzură. IRIB produce, promovează și răspândește propaganda guvernamentală atât în Iran, cât și la nivel internațional. În plus, IRIB difuzează periodic acuzații false și nefondate împotriva unor cetățeni iranieni, persoane cu dublă cetățenie și străini și utilizează știri falsificate pentru a dezinforma și a incrimina pe nedrept persoane considerate dușmani ai regimului. De asemenea, IRIB cooperează la scară largă cu agențiile de securitate și de informații, inclusiv cu Ministerul iranian al Informațiilor și Securității (MOIS) și cu Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC), pentru a obține și a difuza public mărturisiri forțate ale unor deținuți iranieni, cu dublă cetățenie sau străini. Mărturiile și alte probe indică utilizarea torturii, atât fizice, cât și psihologice, a amenințărilor împotriva membrilor familiei și a tratamentelor degradante pentru a obține mărturisiri forțate. Începând din 2009, programele IRIB au difuzat sute de mărturisiri forțate, precum și conținuturi defăimătoare împotriva altor sute de persoane. IRIB utilizează mărturisirile forțate în special pentru a cataloga persoanele cu dublă cetățenie și străinii drept spioni, pentru a-i demoniza pe activiștii din domeniul drepturilor omului și pentru a legitima reprimarea împotriva unor grupuri religioase minoritare, cum ar fi comunitatea Baha'i.</p> <p>În calitatea sa de director al departamentului Programe și programare din cadrul principalului canal de limbă străină al IRIB, Youssef Pouranvari contribuie la reprimarea împotriva demonstranților, jurnaliștilor, apărătorilor drepturilor omului, studenților sau a altor persoane pașnice care se exprimă în apărarea drepturilor lor legitime.</p> <p>Prin urmare, acesta este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
167.	KADEM Ahmad کادم احمد	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: șeful comandamentului regional «Karbala» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)	Generalul de brigadă Ahmad Kadem este șeful bazei operaționale (comandamentului regional) «Karbala» a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC), care comandă trupele IRGC din provinciile Khusestan, Lorestan și Kohgiluyeh și Boyer-Ahmad. În timpul protestelor din 2022, trupele IRGC aflate sub comanda sa au desfășurat operațiuni împotriva protestatarilor, în special în regiunile Khusestan și Lorestan, inclusiv în orașele Khorramabad (Lorestan) și Izeh (Khusestan). Trupele IRGC au făcut uz de forță în mod disproporționat în cadrul acestor operațiuni, folosind muniție de război împotriva protestatarilor. În calitatea sa de comandant general al trupelor IRGC din aceste regiuni, Kadem este răspunzător pentru actele de violență comise de acestea împotriva protestatarilor. Prin urmare, acesta este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
168.	AZIMI Mohammad Nazar نظر محمد عظیمی, alias AZIMI Mohammadnazar عظیمی موہامادنازار	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: comandant al comandamentului «Najaf Al-Ashraf» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)	Generalul de brigadă Mohammad Nazar Azimi este comandantul comandamentului «Najaf Al-Ashraf» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC), care comandă trupele IRGC din provinciile Kermanshah, Hamedan și Ilam. În timpul protestelor din 2022, provincia Kermanshah a fost scena unor represii violente instrumentate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de către IRGC. În calitate de comandant al comandamentului regional al IRGC pentru trupele desfășurate în această regiune, Mohammad Nazar Azimi este răspunzător de actele de violență comise de IRGC împotriva protestatarilor din provincia Kermanshah. Prin urmare, acesta este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
169.	NILFRUSHAN Abbas Mortaza نیلفروشان عباس مرتاضا alias NILFOROUSHAN Abbas; NILFOROUSHAN DARDASHTI Abbas; NILFOROUSHAN DARDASHTI Abbas; NILFOROUSHAN Abbas; NILFRUSHAN DARDASHTI Abbas Mortaza نیلفروشان دردشتی عباس	Data nașterii: 23.8.1966 Locul nașterii: Isfahan, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Numărul pașaportului: P46631463 (Iran) Funcție: comandant adjunct pentru operațiunile Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)	Abbas Nilfrushan este comandant adjunct pentru operațiunile Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) și este responsabil de Comandamentul Operațiunilor IRGC, una dintre organizațiile de securitate însărcinate în mod direct cu reprimarea protestelor. În această calitate, el a catalogat mișcarea de protest civil în masă drept mișcare teroristă și o amenințare directă în materie de securitate pentru Iran, legitimând astfel răspunsul brutal la protestele pașnice. Prin urmare, acesta este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
170.	MOEIN Moslem مسلم معین	Data nașterii: 22.9.1985 Locul nașterii: Eslamabad, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Număr național de identificare: 3341588477 (Iran) Adresă: Part 7, Block 25, Ground Floor, 16th Street, Sarvestan Street, Chaghmirza Phase 2 Shahid Mehrabi, Kermanshah, Iran Funcție: șeful comandamentului pentru spațiul cibernetic al Forței de rezistență Basij (Basij)	Moslem Moein este înalt funcționar în cadrul Forței de rezistență Basij (Basij), bine-cunoscuta organizație paramilitară formată din voluntari – aflată pe listele de sancțiuni ale UE – care își desfășoară activitatea în cadrul Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC), având filiale pe întreg teritoriul Iranului. Basij a jucat un rol-cheie în represiunile mortale ale regimului asupra protestelor care au cuprins întreaga țară începând cu septembrie 2022. În calitate de șef al comandamentului pentru spațiul cibernetic al Basij, Moein supraveghează eforturile de a controla și cenzura activitățile online ale iraniienilor. El a vorbit public despre prioritatea Basij de a monitoriza modul în care iraniienii utilizează internetul. În plus, Moein a pledat pentru dezvoltarea intranetului național al Iranului, care ar putea permite regimului să deconecteze Iranul de la rețeaua mondială de internet. Guvernul iranian continuă să filtreze și să blocheze fluxul liber de informații în Iran. Prin urmare, Moslem Moein este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
171.	KARAMI Mohammad محمد کریمی	Data nașterii: 27.1.1966 Locul nașterii: Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Pașaport nr.: K50849392 (Iran), data expirării: 23.9.2024 Funcție: comandant al comandamentului «Quds» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) pentru provincia Sistan și Baluchestan și pentru provincia Kerman	Generalul de brigadă Mohammad Karami este comandantul comandamentului «Quds» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC), care comandă trupele IRGC din provinciile Sistan și Baluchestan și Kerman. Provincia Sistan și Baluchestan a fost scena unora dintre cele mai violente represiuni instrumentate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de către IRGC, în cursul protestelor din 2022. La 30 septembrie 2022, capitala provinciei, Zahedan, a fost martora «vinerii sângeroase», când forțele de securitate au deschis focul cu muniție de război asupra participanților la un protest izbucnit în Zahedan cu ocazia rugăciunii de vineri. Cel puțin 70 de protestatari au fost împușcați și uciși. De atunci, violențele împotriva participanților la protestele ulterioare au continuat. În calitate de comandant al comandamentului regional al IRGC pentru trupele IRGC desfășurate în această regiune, Karami este răspunzător de actele de violență comise de IRGC împotriva protestatarilor din provincia Sistan-Baluchestan, în special în contextul «vinerii sângeroase». Prin urmare, acesta este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
172.	JAVIDAN Ali Akbar جاویدان علی اکبر	Data nașterii: 21.3.1967 Locul nașterii: Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: comandant al Forțelor de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF) din provincia Kermanshah	Ali Akbar Javidan este comandantul Forțelor de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF) din provincia Kermanshah începând din iunie 2019. În această calitate, poartă răspunderea de a fi comandat reacția violentă a LEF la protestele din Kermanshah din 2022. De asemenea este răspunzător pentru asigurarea punerii în aplicare cu strictețe de către LEF a politicilor în materie de moralitate care încalcă grav drepturile omului, inclusiv prin reprimarea activă a femeilor care nu respectă codurile privind purtarea vălului. Este răspunzător și de arestarea de femei de către LEF în timpul protestelor din iulie 2022. Este răspunzător de acte de violență și discriminare, de comportament crud și degradant și de detenție arbitrară îndreptate împotriva femeilor. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
173.	AZARPENDAR Abbas آذرپندار عباس	Locul nașterii: Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: director general al Radis Vira Tejarat Co; director regional în Iran al Tiandy Technologies	Abbas Azarpendar este director general al Radis Vira Tejarat Co, un intermediar cu rol-cheie în Iran, care furnizează guvernului iranian unele dintre cele mai avansate echipamente de supraveghere. În timpul protestelor care au avut loc după ce Mahsa Amini a decedat în cursul reținerii sale de către poliție la jumătatea lunii septembrie 2022, echipamentele furnizate de Radis Vira Tejarat Co. au fost utilizate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC), de organizația Basij din cadrul acestuia și de Forțele de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF), pentru a reprimă cu brutalitate protestele din întreaga țară, ceea ce a condus la torturarea sau decesul a cel puțin 516 protestatari, printre care cel puțin 70 de copii. Prin urmare, Azarpendar este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023”

Entități

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„13.	Ravin Academy آکادمی راوین	Locul înregistrării: Teheran, Iran Data înregistrării: 2019 Număr de înregistrare: 49135 Sediu principal: Second Floor, No. 36, Naqdi Street, North Sohrevardi Street, Shahid Ghandi-Niloufar Neighborhood, Tehran, Iran	Ravin Academy este o societate de securitate cibernetică cu sediul în Iran, care furnizează servicii de educație și formare în domeniul securității cibernetică, în scopuri atât defensive, cât și ofensive, precum și formare în materie de piraterie informatică. În plus, Ravin Academy desfășoară activități în numele Ministerului iranian al Informațiilor (MOIS) și al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) și le oferă acestora sprijin pentru recrutarea de hackeri. Hackeri instruiți în cadrul Ravin Academy au fost implicați în perturbarea directă a comunicațiilor protestatarilor împotriva regimului iranian, contribuind astfel la reprimarea protestelor. Prin urmare, Ravin Academy este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
14.	Samane Gostar Sahab Pardaz Private Limited Company شرکت سامان گستر سحاب پرداز با مسئولیت محدود alias Sahab Pardaz سحاب پرداز	Locul înregistrării: Teheran, Iran Sedii principale: Tehran, No. 22, Khorramshahr Street Tehran, North Shohvardi Street, Korramshahr Street, Number 24, Floor 1	Samane Gostar Sahab Pardaz Private Limited Company este o societate cu sediul în Iran care prestează servicii de filtrare a conținutului de pe platformele de comunicare socială. Este implicată în activități de cenzură și supraveghere pentru guvernul iranian, inclusiv în cursul protestelor din 2022, activități menite să interzică, să limiteze sau să sancționeze exercitarea libertății de exprimare sau de întrunire de către cetățenii iranieni ori să limiteze accesul la presa scrisă sau la televiziune și radiodifuziune. Prin urmare, Samane Gostar Sahab Pardaz Private Limited Company este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
15.	Autoritatea de Reglementare în domeniul Comunicațiilor [Communications Regulatory Authority (CRA)] ارتباطات و مقررات تنظیم سازمان رادیویی alias Autoritatea de Reglementare în domeniul Comunicării [Communication Regulation Authority (CRA)]	Locul înregistrării: Teheran, Iran Entitate asociată: Ministerul iranian al Tehnologiei Informației și Comunicațiilor (TIC)	Autoritatea de Reglementare în domeniul Comunicațiilor (CRA) se află sub autoritatea Ministerului iranian al Tehnologiei Informației și Comunicațiilor (TIC). CRA aplică cerințele guvernului iranian de a filtra conținutul de pe internet cu ajutorul unui spyware denumit SIAM. În timpul protestelor din 2022, CRA s-a folosit de controlul pe care îl deține asupra accesului la internet și a telefoanelor mobile pentru a-i urmări pe protestatari și pentru a crea o imagine detaliată a activităților disidenților și protestatarilor, pe care autoritățile să o poată folosi după bunul plac. CRA este așadar răspunzătoare de sprijinirea represiunii împotriva demonstranților, jurnaliștilor, apărătorilor drepturilor omului, studenților sau a altor persoane pașnice care se exprimă în apărarea drepturilor lor legitime. Prin urmare, CRA este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
16.	<p>Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului (<i>Headquarters For Enjoining Right And Forbidding Evil</i>)</p> <p>ستاد امر به معروف و نهی از منکر</p> <p>alias Biroul pentru prescrierea binelui și interzicerea răului (<i>Office For Enjoining Right and Forbidding Evil</i>); Centrala pentru promovarea virtuții și prevenirea viciului (<i>Headquarters for the Promotion of Virtue and Prevention of Vice</i>) Setad-PV</p> <p>ستاد پو</p>	<p>Tipul entității: instituție guvernamentală</p> <p>Locul înregistrării: Iran</p> <p>Sedii principale: Iran</p> <p>Persoane asociate: GOLPAYEGANI Seyyed Mohammed Saleh Hashemi, șeful Centralei pentru prescrierea binelui și interzicerea răului</p> <p>Alte entități asociate: Forțele de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF)</p>	<p>Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului este o instituție guvernamentală, responsabilă cu stabilirea și asigurarea respectării unor modele de comportament în societate excesiv de stricte.</p> <p>În 2022, Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului a avut un rol important în stabilirea unor coduri de moralitate noi și mai stricte pentru femei, care le încalcă acestora în mod clar drepturile omului. În plus, Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului joacă un rol central în instituirea monitorizării și adesea a sancționării brutale a femeilor și bărbaților care nu respectă aceste coduri. Aplicarea acestor coduri stricte este apoi supravegheată brutal de către Forțele de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF), entitate aflată pe listele de sancțiuni ale UE (în special de către Poliția moralității din cadrul acesteia).</p> <p>Prin urmare, Centrala pentru prescrierea binelui și interzicerea răului este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
17.	<p>Imen Sanat Zaman Fara Company شرکت ایمن صنعت زمان فرا</p>	<p>Adrese: Shahrak-e-Jafar Abad-e-Jangal Rd, Naseriyeh, Tehran, Iran; Number 16, Kolezar alley, Farsian Street, Shahid Rezaiee Street, Azadegan Autobahn, Tehran, Iran; Number 16, Gholshan 14, Golestan Boulevard, Negarestan Boulevard, Sham Abad, Tehran, Iran Tipul entității: societate privată Locul înregistrării: Iran Data înregistrării: 2010 Număr național de identificare: 103201991293 (Iran) Număr de înregistrare: 369541 (Iran) Sediul principal: Iran Persoane asociate: Mohammad Zandi Aliabadi, președintele consiliului de administrație; Hossein Zandi Aliabadi, vicepreședintele consiliului de administrație; FatemeH Haghshenas, directoare generală Alte entități asociate: Forțele de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF)</p>	<p>Imen Sanat Zaman Fara Company este o societate iraniană care produce și importă echipamente de securitate pentru forțele de securitate iraniene. Echipamentele sale au fost folosite de forțele de securitate iraniene pentru a reprimă violent protestele pașnice, inclusiv protestele desfășurate în urma decesului tinerei de 22 de ani Mahsa Amini în 2022, ceea ce a condus la torturarea sau decesul a cel puțin 516 protestatari, printre care cel puțin 70 de copii. Prin urmare, Imen Sanat Zaman Fara Company este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
18.	<p>Forțele speciale de poliție iraniene نیروی ویژه پاد وحشت</p> <p>alias NOPO; Forțele speciale antiteroriste ale Iranului; Niroo-ye Vizhe Pasdar-e Velayat; Forțele speciale de gardă ale liderului suprem; Forțele speciale provinciale; Forța specială antiteroristă</p>	<p>Adresă: Iran</p> <p>Tip de entitate: forțe de poliție</p> <p>Locul înregistrării: Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Persoane asociate: Mohsen Ebrahimi (comandant)</p> <p>Alte entități asociate: Forțele unității speciale a Iranului, Forțele de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF)</p>	<p>Forțele speciale de poliție iraniene (NOPO) sunt o subdiviziune a Forțelor unității speciale a Iranului și a Forțelor de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF). NOPO este o unitate specializată, cu un nivel ridicat de instruire, la care se face adesea apel pentru reprimarea protestelor.</p> <p>În timpul protestelor desfășurate în 2022 în urma decesului tinerei de 22 de ani Mahsa Amini, NOPO a recurs la violență excesivă și la forță letală împotriva protestatarilor neînarmați, inclusiv a femeilor și a copiilor, de exemplu, trăgând cu arme automate în protestatari.</p> <p>Prin urmare, Forțele speciale de poliție iraniene (NOPO) sunt răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023
19.	<p>Radis Vira Tejarat Co شرکت رادیس ویرا تجارت</p>	<p>Adresă: Tehran, Pasdaran St., West Gilan St., No. 5, Unit 1, Corner of Mohed Dou Alley</p> <p>Tip de entitate: furnizor de servicii de securitate fizică, întreprindere privată</p> <p>Sediu principal: Iran</p> <p>Persoane asociate: Abbas Azarpendar, director general al Radis Vira Tejarat Co și director regional în Iran al Tiandy Technologies</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) și Forțele de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF) (clienți), Pars Ertebat Afzar Co (distribuitor)</p>	<p>Radis Vira Tejarat Co. este reprezentanța iraniană a întreprinderii Tiandy Technologies. Relațiile strânse dintre întreprinderi sunt ilustrate de faptul că directorul general al Radis Vira Tejarat Co., Abbas Azarpendar, este totodată directorul regional din Iran al Tiandy Technologies. Radis Vira Tejarat Co. este un intermediar cu rol-cheie în Iran care furnizează guvernului iranian unele dintre cele mai avansate echipamente de supraveghere.</p> <p>În timpul protestelor care au avut loc după ce Mahsa Amini a decedat în cursul reținerii sale de către poliție la jumătatea lunii septembrie 2022 echipamentele furnizate de entitate au fost utilizate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC), de organizația Basij din cadrul acesteia și de Forțele de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF), pentru a reprima cu brutalitate protestele din întreaga țară, ceea ce a condus la torturarea sau decesul a cel puțin 516 protestatari, printre care cel puțin 70 de copii.</p> <p>Prin urmare, Radis Vira Tejarat Co. este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
20.	<p>Corpul provincial «Shohada» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din Azerbaidjanul de Vest</p> <p>شهداء سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Azerbaidjanul de Vest, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Azerbaidjanul de Vest, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Shohada» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în provincia Azerbaidjanul de Vest.</p> <p>Generalul de brigadă Habib Shamsavari, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>În timpul protestelor din 2022, corpul provincial «Shohada» al IRGC a desfășurat operațiuni împotriva protestatarilor în regiunile kurde ale Iranului. În special, începând cu 15 noiembrie 2022, au fost desfășurate astfel de operațiuni împotriva protestatarilor în orașele Piranshahr, Mahabad și Bukan din Azerbaidjanul de Vest. Trupele IRGC au făcut uz de forță în mod disproporționat în cadrul acestor operațiuni. Începând din 15 noiembrie 2022, în cursul operațiunilor IRGC, în orașele Mahabad și Bukan au fost ucise cel puțin patru și, respectiv, 12 persoane.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Shohada» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023
21.	<p>Corpul provincial «Hazrat Nabi Akram» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din provincia Kermanshah</p> <p>حضرت نبی اکرم سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Kermanshah, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Kermanshah, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Hazrat Nabi Akram» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în provincia Kermanshah.</p> <p>Generalul de brigadă Bahman Reyhani, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>În timpul protestelor din 2022, provincia Kermanshah a fost scena unor represii violente instrumentate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de către IRGC.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Hazrat Nabi Akram» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
22.	<p>Corpul provincial «Quds» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din Gilan</p> <p>قدس</p> <p>سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Gilan, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Gilan, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Quds» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în provincia Gilan.</p> <p>Generalul de brigadă Mohammad Abdollahpour, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>În timpul protestelor din 2022, provincia Gilan a fost scena unor represii violente instrumentate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de către IRGC.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Quds» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023
23.	<p>Corpul provincial «Karbala» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din provincia Mazandaran</p> <p>کربلای</p> <p>سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Mazandaran, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Mazandaran, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Karbala» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în provincia Mazandaran.</p> <p>Generalul de brigadă Siavash Moslemi, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>În timpul protestelor din 2022, entitatea a desfășurat operațiuni împotriva protestatarilor din provincia Mazandaran. În cursul operațiunilor respective, entitatea a făcut în mod disproporționat uz de forță și violență împotriva protestatarilor.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Karbala» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
24.	<p>Corpul provincial «Seyyed al-Shohada» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din provincia Teheran</p> <p>الشهداء سيد</p> <p>سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Teheran, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Teheran, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Seyyed al-Shohada» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în provincia Teheran.</p> <p>Generalul de brigadă Ahmad Zulqadr, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>În timpul protestelor din 2022, forțele de securitate iraniene, inclusiv IRGC, au instrumentat represii violente, deosebit de puternice și excesive asupra protestatarilor din provincia Teheran.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Seyyed al-Shohada» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023
25.	<p>Baza operațională «Karbala» a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>كربلا</p> <p>سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: sud-vestul Iranului (provinciile Khusestan, Lorestan și Kohgiluyeh și Boyer-Ahmad)</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Baza operațională «Karbala» a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în sud-vestul Iranului, care include provinciile Khusestan, Lorestan și Kohgiluyeh și Boyer-Ahmad.</p> <p>Generalul de brigadă Ahmad Kadem, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>În timpul protestelor din 2022, entitatea a desfășurat operațiuni împotriva protestatarilor, în special în provinciile Khusestan și Lorestan, inclusiv în orașul Khorramabad din Lorestan. În cursul operațiunilor respective, trupele IRGC au făcut uz de forță în mod disproporționat, folosind muniție de război împotriva protestatarilor.</p> <p>Prin urmare, baza operațională «Karbala» a IRGC este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
26.	Baza operațională «Quds» a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی	Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) Loc principal de desfășurare a activității: Iran Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)	Baza operațională «Quds» a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) este comandamentul regional al IRGC din sud-estul Iranului și supraveghează provincia Kerman și provincia Sistan și Baluchestan. Generalul de brigadă Mohammad Karami, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități. Provincia Sistan și Baluchestan a fost scena unora dintre cele mai violente represii instrumentate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de către IRGC, în timpul protestelor din 2022. La 30 septembrie 2022, capitala provinciei, Zahedan, a fost martora «vinerii sângeroase», când forțele de securitate au deschis focul cu muniție de război asupra participanților la un protest izbucnit în Zahedan cu ocazia rugăciunii de vineri. Cel puțin 70 de protestatari au fost împușcați și uciși. De atunci, violențele împotriva participanților la protestele ulterioare au continuat. Prin urmare, baza operațională «Quds» a IRGC este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023
27.	Baza operațională «Najaf-e-Ashraf» a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) الاشرف نجف سپاه پاسداران انقلاب اسلامی	Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) Loc principal de desfășurare a activității: Iran Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)	Baza operațională (comandamentul) «Najaf-e-Ashraf» a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) este responsabilă de provinciile Kermanshah, Hamedan și Ilam. Generalul de brigadă Mohammad Nazar Azimi, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități. În timpul protestelor din 2022, provincia Kermanshah a fost scena unor represii violente instrumentate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de către IRGC. Prin urmare, baza operațională «Najaf-e-Ashraf» a IRGC este răspunzătoare pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
28.	<p>Corpul provincial «Valiasr» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din Khuzestan</p> <p>عصر ولی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Khuzestan, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Khuzestan, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Valiasr» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în provincia Khuzestan.</p> <p>Generalul de brigadă Hassan Shahvarpour, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>Corpul provincial «Valiasr» al IRGC este răspunzător pentru masacre ale protestatarilor din Khuzestan comise în noiembrie 2020. În plus, în timpul protestelor care au avut loc în Iran în 2022, a desfășurat operațiuni împotriva protestatarilor, în special în orașul Izeh. Trupele IRGC au făcut uz de forță în mod disproporționat în cadrul acestor operațiuni, care au dus la uciderea unor protestatari.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Valiasr» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023
29.	<p>Corpul provincial «Hazrat Abufazl» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din Lorestan</p> <p>حضرت ابوالفضل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Lorestan, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Lorestan, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Hazrat Abufazl» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în provincia Lorestan.</p> <p>În timpul protestelor din 2022, a desfășurat operațiuni împotriva protestatarilor în regiunile kurde ale Iranului. Au fost organizate operațiuni în special în orașul Khorramabad din Lorestan. Trupele IRGC au făcut uz de forță în mod disproporționat în cadrul acestor operațiuni, folosind muniție de război împotriva protestatarilor.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Hazrat Abufazl» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
30.	<p>Corpul provincial «Beit-al-Moqadas» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din Kurdistan</p> <p>المقدس بیت سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Kurdistan, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Kurdistan, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Beit-al-Moqadas» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) operează în provincia Kurdistan.</p> <p>Generalul de brigadă Sadeqh Hosseini, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>În timpul protestelor din 2022, entitatea a desfășurat operațiuni împotriva protestatarilor în regiunile kurde ale Iranului. În special, începând cu 15 noiembrie 2022, au fost desfășurate astfel de operațiuni împotriva protestatarilor în următoarele orașe din provinciile Kurdistan și Azerbaidjanul de Vest: Sanandaj, Kamyaran și Saqqez. Trupele IRGC au făcut uz de forță în mod disproporționat în cadrul acestor operațiuni. Începând din 15 noiembrie 2022, în cursul operațiunilor IRGC, în orașele Sanandaj, Kamyaran și Saqqez au fost ucise cel puțin șapte, două și, respectiv, două persoane.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Beit-al-Moqadas» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023
31.	<p>Corpul provincial «Salaman» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) din Sistan-Baluchestan</p> <p>سلمان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی</p>	<p>Adresă: Sistan și Baluchestan, Iran</p> <p>Tip de entitate: unitate militară a Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p> <p>Loc de înregistrare: Sistan și Baluchestan, Iran</p> <p>Loc principal de desfășurare a activității: Iran</p> <p>Alte entități asociate: Corpul Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC)</p>	<p>Corpul provincial «Salaman» al Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC) este responsabil de provincia Sistan și Baluchestan.</p> <p>Generalul de brigadă Amanollah Garshasbi, aflat pe listele de sancțiuni ale UE, este comandantul acestei entități.</p> <p>Sistan și Baluchestan a fost scena unora dintre cele mai violente represiuni instrumentate de forțele de securitate iraniene, inclusiv de către IRGC, în timpul protestelor din 2022. La 30 septembrie 2022, capitala provinciei, Zahedan, a fost martora «vinerii sângeroase», când forțele de securitate au deschis focul cu muniție de război asupra participanților la un protest izbucnit în Zahedan cu ocazia rugăciunii de vineri. Cel puțin 70 de protestatari au fost împușcați și uciși. De atunci, violențele împotriva protestatarilor au continuat.</p> <p>Prin urmare, corpul provincial «Salaman» al IRGC este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.</p>	23.1.2023”.